Z

编辑,美油|美编,沈长金

请听印度版《最炫民族风》

凤凰传奇总算等来了自己的神曲



据搜狐娱乐 江苏卫视本周日晚 8 时 30 分播出的《盖世英雄》,将迎来总决赛前最后一战。这一次,凤凰传奇总算等到了自己的神曲,刘美麟创新演绎印度风《最炫民族风》,能否成功颠覆原唱?而昔日四组《中国好声音》学员将在本期节目再回首,谁将成为这一轮较量的佼佼者?面对舞台上的最后一支单期金曲,谁又能把握住最后的机会?

《盖世英雄》一连播出了九期,王力宏、鸟叔、庾澄 庆三位队长的歌也先后被队员翻唱,唯独"神曲大师" 凤凰传奇的作品,还未有人触碰,这也让玲花一度遗憾 道:"你们考虑到我内心深处的感受吗?这舞台上这么 多神曲,竟然没有我们的一首?"本周,玲花终于如愿以 偿,庾澄庆战队的刘美麟将要演唱凤凰传奇的代表作 《最炫民族风》。为了不负神曲,庾澄庆此次改编也颇费 心思。"想改这个歌也不是最近的事,可是要怎么改这 一首,大家耳熟能详、人人会唱的歌,是一个大问题。" 经过几番考量, 庾澄庆决定将《最炫民族风》和宝莱坞名曲《新娘不是我》结合, 让这首广场舞名曲找到了全新的印度风格。演唱者刘美麟也换上印度装扮, 带来了一场阿拉丁神灯的魔幻大秀。光是演唱、跳舞还不够, 唱到一半时, 刘美麟还上演了"大变活人"的戏码。只见她在舞者的配合下, 钻进了舞台正中的大箱子中, 一番旋转推移之后, 箱门再度打开, 其中的歌者却不见身影。待到歌声再次响起时, 刘美麟却已经来到了队长席, 和原唱凤凰传奇玩起了互动。这一幕, 也让大家目瞪口呆: "想不到神灯里面竟藏着仙女?" 听到刘美麟演唱自己的歌, 凤凰传奇很是激动:

听到刘美麟演唱自己的歌,凤凰传奇很是激动: "我觉得今天的金曲和神曲,都在我们美麟身上已经体现了。"而谈起这首广场舞神曲的幕后故事,玲花却现场爆料自己最初并不看好它,直至公司把这首歌定义成为广场舞量身打造,凤凰传奇才发现了新方向,还为之专门录制了广场舞教材版。

《微微一笑很倾城》引发观剧热潮

完美男神真的存在?



近年来,虽然都市情感剧在产量方面有增无减,但是不可否认的是,精品实在太少。归根结底,还是因为套路太过一致。小三、出轨、堕胎、分手、复合等一系列"狗血"桥段,几乎成为每一部都市爱情片的标配;"霸道总裁爱上我"又成为各式各样新晋偶像剧的必用桥段

如此一来,观众难免产生审美疲劳,"恶俗"的爱情桥段甚至带给了观众无穷的负能量。在这样的大背景下,《微微一笑很倾城》的全线飘红,似乎就在意料

之中了

与很多女性观众沉醉于贝微微与肖奈的唯美爱情故事不同,不少男性观众则对该剧的人设提出了质疑:这么完美的男生、女生,现实生活中真的有吗?这类偶像剧的存在,只会让小女生产生无限遐想吧?对此,有观众表达了自己的看法。在他们看来,"完美"只是行对而言,每个人的评判标准都不尽相同。而该剧的编剧顾漫也认为,无论是文学作品还是影视剧,本身就源于生活又高于生活,完美与否全凭自己内心的判断。

复合? 胡彦斌为郑爽庆生

据网易娱乐 正在厦门开工的郑爽,早前恰逢25岁生日,"旧爱"胡彦斌特地人肉快递上门,帮小爽庆生。接收这份"爱的快递"前,郑爽表现得非常雀跃,不但冒险去接机,更亲自指挥司机倒车人库,方便爱人闪电上车。胡彦斌全程开挂,脚底生风,二人碰头后赶往酒店房间。第二天胡彦斌才独自乘车离开,疑似二人已经复合。

据悉,2015年8月20日上午,有媒体曝光胡彦斌和郑爽一同在郑爽家中进餐的视频,席间二人频频甜蜜互动,自此恋情曝光。可惜这段恋情不仅没有得到大家的祝福,更是在娱乐圈引起了轩然大波。这让一向低调做音乐的胡彦斌一下子到了风口浪尖。同年9月24日,胡彦斌微博显示无法查看。2016年3月郑爽父亲证实胡彦斌和郑爽已分手。

《幸运是我》今日公映获邀参展金鸡百花电影节

城市晚报讯由惠英红、陈家乐主演的年度暖心电影《幸运是我》今日全国公映。该片由香港资深电影人罗耀辉执导,他曾凭借编剧作品《我要成名》等两次获得香港金像奖最佳编剧提名。电影讲述了患有认知障碍的芬姨(惠英红饰)和生活窘迫的阿旭(陈家乐饰)两个来自社会底层的陌生人,在大都市里萍水相逢,最后相知相伴的温暖故事。

导演罗耀辉表示、《幸运是我》虽然质朴平实,但也充满治愈系的正能量。《幸运是我》是两届香港金像奖最佳女主角惠英红的突破之作。惠英红透露,这部戏的角色芬姨就是以自己的母亲为原型,接到剧本之初,她就拿着母亲的照片找导演商量,希望造型能够"复制"母亲的形象。在从影 40 周年出演《幸运是我》,惠英红表示,这部戏对她来说有着特殊的意义,她想借着电影向母亲致歉。原来,惠英红一直和母亲生活在一起,她母亲其实在 50 多岁的时候就有一些认知障碍症的征兆,然而,直到十多年后,等到母亲的病症加重,出门甚至会忘记回家的路,她才得知母亲的病症如重,出门甚至会忘记回家的路,她才得知母亲的病已经到了很严重的地步。近日,该片在香港、北京、上海、广州、成都、西安等全国多个城市举行电影活动,不少影迷在观影后给出了平实的评价:"没有大哭的点,但有些点还是会心酸,眼泪在打转,只想给我妈妈打个电话。"近日,《幸运是我》再度传出喜讯,已获邀参展第 25 届中国金鸡百花电影节和第 6 届旧金山香港电影节。

(记者 韩玉红报道)

《花样男团》情定圣托里尼 贾乃亮为欧弟"跳海"



据搜狐娱乐 东方卫视明星旅行纪实节目《花样男团》,将于27日播出,"男神团"六人将在圣托里尼岛踏上花样之旅的又一段旅程。在这座爱琴海的岛屿上,男团成员面临跳海挑战,欧弟几度退却,如何实现突破自我的纵身一跃成为最大的难题;在当晚的"花样派对"中,男神们互吐心声,意外收到家人视频,贾乃亮、欧弟的女儿都惊喜出镜,金圣柱更是更感动落泪。 兄弟团在圣托里尼岛的旅程精彩继续,男神们一

兄弟团在圣托里尼岛的旅程精彩继续,男神们一大早便驱车前往著名的卡玛里海滩。刚到达海边看到的景象,就让男神们惊讶得目瞪口呆——观光的旅客一个接一个地从高高的悬崖边,一跃跳人海中面对惊险刺激的断崖跳海挑战。贾乃亮一改矜持的"美神"形象,自告奋勇,豪爽一跳获兄弟们集体鼓掌叫好。对于自己的果敢,贾乃亮也是颇有感慨:"这些年很多时候,因为家庭和各方面的原因,我变得胆小了,但这次我希望突破一下自己,因为越害怕的事情,你一定要去面对,我希望通过这一跳能宣泄出去。"

当轮到欧弟时,恐高的他有些迟疑,连连摆手表示自己不行。此前,欧弟就曾在节目中坦露过:"不是我每个项目都不喜欢玩,而是每次一玩,我就会发现我的挫败,以前可以的,现在都不行了,这一趟真的让我算是认清楚自己,我不再是以前那个玩什么都玩得动的人了。"这番言论也让好兄弟贾乃亮心疼不已,看着犹豫的欧弟,贾乃亮重新爬上断崖为兄弟打气:"想想你老婆,想想你姑娘,你就能跳了!"说罢纵身一跃,二度跳海,用行动来鼓舞欧弟。

王宝强近照曝光



据腾讯娱乐近日,王宝强与国乒主帅刘国梁等人合影,这是继现身法院起诉离婚被拍后,王宝强的最新近照。照片中王宝强戴着帽子,与刘国梁搭着肩膀露齿笑,但似乎没刮胡子,略显憔悴。